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Herlev 2. marts 2023 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

LINDBJERGGÅRD VEJLAUG 

Tirsdag den 28. februar 2023 kl. 19.00 

Generalforsamlingen afholdtes i Herlev Medborgerhus, mødelokale 5 

 

Der var 12 personer til stede (heraf 2 fra bestyrelsen), repræsenterende 10 matrikler. 

 

1. Valg af dirigent: 

   Steen Andersen (Våbenstedvej 17) blev valgt. 

 

2. Valg af referent. 

   Arne Møltoft (Våbenstedvej 25) blev valgt. 

 

3. Beretning. 

   Beretningen stod i indkaldelsen: "BERETNING FOR ÅRET 2022 (+jan 2023). 

   Hertil lidt yderligere information (tilkommet efter udsendelsen af indkaldelsen): 

   Evida har skåret op i vendekørslerne og er ved at fjerne 6 x gasdæksler samt efterfølgende asfaltering. 

   Hofor har udført kamerainspektion/strømpeforing af rør i vores stikveje – og i forbindelse hermed  

   konstateret, at 2 stk Ø600 dæksler var asfalteret over. En gennemgang af fotos som grundlag for NCCs  

   asfaltering viser ingen dæksler hér.  

   Dvs. dette non-ok asfalteringsarbejde er muligvis fra da vejene blev asfalteret for ca. 30 år siden. 

   De 2 brønddæksler bliver hævet af Hofors entreprenør. 

 

   Genetablering af fliser, skærver, … (andet end grus) på fortovene (Vejlaugets matrikel), som den enkelte 

   parcelejer har etableret, skal den enkelte parcelejer selv stå for (ingen ændring vedr. dette). 

 

   Der er kommet info til formanden, at ca. 3 m kantsten v. Våbenstedvej 109-111 ikke er blevet  

   hævet, hvorfor der løber vande ind i indkørsel (det var misset i omfang til NCC).  

 

   Hvis medlemmerne måtte have yderligere input vedr. justering af asfalt, dæksler, kantsten, så skal  

   skriftligt input være formanden i hænde senest 16. april 2023. 

 

   Herefter drøfter formanden med NCC og løber vejene over for at få justeret mht. brosten, grus og asfalt. 

    

   Når NCC har justeret, så skulle vi gerne have en periode, hvor der blot skal vedligeholdes.  

 

   Info om tiltag vil blive lagt på vores web-side:        http://www.lindbjerggaardsvejlaug.dk/ 
 

   Næste større omgang vil nok blive i forbindelse med forventet udrulning af fjernvarmen. 

   Såfremt der er interesse herfor, er det op til den enkelte parcelejer.  

   Udrulningsplanen kan ses på Vestforbrændings web-side: 

   https://www.vestfor.dk/fjernvarme/jeg-overvejer-fjernvarme/hvornaar-kan-jeg-faa-fjernvarme/ 

 

   Beretningen blev godkendt. 

 

4. Regnskab. 

   Regnskabet var vedhæftet indkaldelsen.  

   Vores kasserer var desværre syg, så drøftelsen blev varetaget af vores revisorer 

   Der var spørgsmål vedr. tilgodehavende fra medlemmerne.  

   Bestyrelsen blev bedt om at stramme op herpå. 

   Efter drøftelsen blev regnskabet godkendt. 

 

http://www.lindbjerggaardsvejlaug.dk/
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5. Fastsættelse af kontingent, vederlag og rykkergebyr. 

   Det besluttet at: 
 
   Kontingentet for det kommende år ændres til:   500,- kr pr. medlem   (10 for, 0 imod) 

 

   Vederlag (uændret) (10 for, 0 imod): 

Formand: Fast årligt vederlag:     kr. 2.000,- 

Kasserer: Fast årligt vederlag:     kr. 3.000,- 

Medlemmer: Fast årligt vederlag:   kr. 1.000,- 

WEB-Master: Fast årligt vederlag:   kr. 1.000,- 

Revisorer: Fast årligt vederlag     kr.    500,- 

 

   Rykkergebyr, jf. vedtægterne $4 (uændret) (10 for, 0 imod) : 1'st  rykkergebyr: kr. 100,- 

        2'nd rykkergebyr: kr. 200,- 

 

6. Indkomne forslag. 

   Fra bestyrelsen (beretningen): 

           Vi besluttede, at vi: 

◦ vil benytte betalt assistance til oprensning af vejbrønde (10 for, 0 imod) 

◦ ikke vil benytte betalt assistance til: Sne-rydning (9 for, 1 imod) 

          Beslutning om betalt assistance til sne-rydning vil blive taget op igen på næste generalforsamling. 

          Oprensning af vejbrønde fjernes som forslag og blive administrativ håndteret af bestyrelsen. 
 
   Fra medlemmer: 

        Ingen forslag fremsendt 
 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

   Bestyrelsen ville godt tage en tørn endnu et år.  

 Der var ingen andre kandidater. 

   Bestyrelsen ser efter generalforsamlingen således ud: 

 

   Formand: Arne Møltoft  Våbenstedvej 25 

   Kasserer: Solveig Glamhøj Borgerdiget 98   Genvalgt 

   Medlem: Steen Andersen  Våbenstedvej 17  Genvalgt 

  Flemming Petersen Våbenstedvej 103  Genvalgt 

  Simon Brodersen Våbenstedvej 91 

   Suppleant: Lene Understrup Våbenstedvej 69 

 

8. Valg af revisorer. 

   Vores revisorer ville godt tage en tørn endnu et år. 

 Der var ingen andre kandidater, ej heller nogen som ønskede at stille op som suppleant. 

 

   Revisor: Jan Okholm  Våbenstedvej 35  Genvalgt 

  Lene Østerby  Våbenstedvej 33  Genvalgt 

 

9. Eventuelt 

   I forbindelse med kørsel af lastbiler for afhentning af affaldsbeholdere 

   er der kørt over kommunes fliser (som knækker) og skævt hen over  

   vejlauget grus-trekant ved offentlig Våbenstedvej. 

   Der kom et forslag, om det ville være OK at placere 2 x 6 stk ca. 300 kg´s  

   kampesten på de 6 stikvejes grus-trekanter mod Borgerdiget hhv. Våbenstedvej 

   Dette som markering af vej / forhindring af ”skæv” kørsel 

   Formand fik link til leverandør, med pris på ca. kr. 3000 for etablering af 5 sten  

 

   Det synes alle de tilstedeværende at være en god ide, hvorfor formanden hører Kommunen,  

   om det vil være OK. Og i givet fald sættes det i værk 

 
Referent: Arne Møltoft 


